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Privacyverklaring sollicitanten
Overeenkomstig de Europese wetgeving (Algemene Verordening Gegevensbescherming 2016/679, hierna “AVG”), geven wij u graag volgende informatie over de verwerking van uw persoonsgegevens wanneer u bij ons solliciteert. 
Dit gebruik gebeurt in overeenstemming met de toepasselijke wetten en regels, met inbegrip van de Europese Verordening 2016/679 van het Europees Parlement en de Raad van 27 april 2016 betreffende de bescherming van natuurlijke personen in verband met de verwerking van persoonsgegevens en betreffende het vrije verkeer van die gegevens (Algemene Verordening Gegevensbescherming – AVG), die van toepassing is sinds 25 mei 2018. 

Wie verwerkt uw gegevens? 
Uw persoonsgegevens worden verwerkt door COMEOS.
COMEOS vzw
E. Van Nieuwenhuyselaan, 8 
1060 Brussel
Welke types van persoonsgegevens verzamelen we ? 
We verzamelen uitsluitend de informatie die u ons verstrekt meedeelt wanneer u bij ons solliciteert.
Het gaat om meestal over volgende gegevens: 
· [bookmark: _GoBack]Identificatie- en contactgegevens: naam, voornaam, aanspreektitel, taal, professioneel en privaat e-mailadres, professioneel en privaat telefoonnummer (vast en/of mobiel), huidige functie, geboortedatum, geboorteplaats, nationaliteit, burgerlijke staat, gezinssamenstelling, foto enz.
· Gegevens met betrekking tot uw vorming en loopbaan: bijvoorbeeld uw curriculum vitae, uw diploma(’s), uw vroegere functie(s) en ervaringen bij andere werkgevers enz.
· Aanvullende informatie die u aan ons meedeelt in uw CV of motivatiebrief (bv: foto) of tijdens uw gesprek
· Loonsverwachtingen/Arbeidsvoorwaarden. 
Deze informatie is uitsluitend toegankelijk voor onze HR-verantwoordelijke (HR) en de verantwoordelijke van de afdeling(en) relevant voor de functie waarvoor u gesolliciteerd heeft. 
Waarom en op welke basis verwerken we deze persoonsgegevens? 
Wij verwerken deze gegevens uitsluitend om uw sollicitatie te behandelen en om u te contacteren in verband met uw kandidatuur. Het verstrekken van deze persoonsgegevens is een noodzakelijke voorwaarden om het sollicitatietraject te doorlopen, en eventueel een arbeidsovereenkomst te sluiten. Indien u de noodzakelijke gegevens niet wenst te verstrekken, kan het sollicitatietraject niet worden doorlopen. 
Met wie delen wij deze persoonsgegevens? 
De informatie die u aan ons verstrekt, wordt vertrouwelijk behandeld.
Uw rechten 
U hebt het recht om toegang te krijgen tot uw gegevens, het recht om uw gegevens te corrigeren of te laten corrigeren, het recht om uw gegevens te schrappen, het recht om u te verzetten tegen de verwerking van uw gegevens of tegen profilering, het recht om de verwerking van uw gegevens te beperken en het recht op overdraagbaarheid van uw gegevens.
Hiervoor kan u contact opnemen met jobs@comeos.be of privacy@comeos.be. Om uw identiteit te controleren, vragen wij u een kopie van de voorzijde van uw identiteitskaart mee te sturen. 
Hoe lang bewaren wij uw gegevens?  
Wij houden uw persoonsgegevens bij zolang het sollicitatieproces loopt. 
Als de sollicitatie leidt tot het sluiten van een arbeidsovereenkomst, worden uw persoonsgegevens opgeslagen en gebruikt voor de uitvoering van de arbeidsovereenkomst. 
Als de sollicitatie niet leidt tot het sluiten van een arbeidsovereenkomst, kunnen wij u voorstellen om uw persoonsgegevens op te slagen in ons wervingsbestand gedurende een jaar. Dit laat ons toe om met contact met u kunnen op te nemen als wij een vacature hebben die aansluit bij uw ervaring en interesse. Mocht u hier bezwaar tegen hebben, kan u het ons gerust weten.
Ook na uw sollicitatie kunnen wij nog bepaalde persoonsgegevens bijhouden vijf jaar bewaren, bijvoorbeeld voor onze verdediging in rechte enz. (bv eventuele betwisting discriminatie) 
Wijzigingen aan dit privacybeleid
We behouden ons het recht voor om dit privacybeleid te wijzigen. 
Klachten?
Wanneer uw klachten heeft over de manier waarop wij uw persoonsgegevens als sollicitant verwerken kan u klacht indien bij de Gegevensbeschermingsautoriteit. U kunt hen contacteren via contact@apd-gba.be. 
Nog vragen? Privacy@comeos.be
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